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Co je u nás nového aneb starosti starosty

Jaké akce se konaly v 1. čtvrtletí?

	 Dobrý den, vážení spoluobčané! Je 
konec března, poslední měsíc I. čtvrtletí, a  
je tady opět obecní zpravodaj. Také je za 
námi zima a asi většina z nás si oddychla. 
Letos o sobě dala vědět tak, jak jsme byli 
v minulosti zvyklí. A byla hodně vlhká a 
větrná. I uvnitř kostela po dlouhých letech 

byla teplota pod nulou. Konec roku a jeho 
začátek nás potrápil. Těsně před koncem 
roku hořel komín na obecním úřadu, ná-
sledně začal stávkovat kotel v kotelně také 
na OÚ, zamrzla nám voda do hospody, 
praskla voda v jednom domě ve Veleši-
cích, kde vyteklo 230 kubíků vody, praskla 

voda v jednom domě na nádraží, věčně 
jsme hledali nějakou poruchu. Do toho 
úklid sněhu a solení chodníků. Teď už ale 
sluníčko posílá své paprsky a láká nás na 
procházky a na zahrady. Jarní práce začí-
nají a jaro je tady!

Při rekapitulaci toho, co bylo, se musím 
vrátit k 18. prosinci minulého roku. 
Ten den se konal Vánoční charitativní 
koncert v Kulturním domě. Výtěžek z 
tohoto koncertu byl 90 000,- Kč a byl 
předán v rámci koncertu rodině zesnu-
lého Lukáše Stroleného. Velmi rád ještě 
jednou poděkuji všem, kteří se podíleli 
na této charitativní akci. Všem účinku-
jícím, skupině Harmony, Tomáši Cih-
lářovi a samozřejmě těm kteří přispěli 
– návštěvníkům koncertu a  zájmovým 
spolkům obce, mezi nimiž hrál prim 
Automotoklub. V adventní době to byl 
skutečně šlechetný čin. Děkujeme!
První akcí v roce letošním byl Tříkrá-
lový vánoční koncert v pačejovském 
kostele.  Občané domácí i přespolní si 
mohli tyto sváteční chvíle užít 3. ledna 
2026. Tuto akci pořádala obec Pačejov. 
Účinkoval zde dechový orchestr ZUŠ Jo-
sefa Kličky z Klatov. Soubor byl založen 
při této škole už v roce 1969. Dirigent 
dechového orchestru František Kubaň 
ho řídí od roku 1977. Slaví s orchestrem 
řadu úspěchů v tuzemsku i v zahraničí. 
Na základě těchto úspěchů byl soubor 
přejmenován na jeho počest KuFr. Pan 
dirigent nám prozradil, že je to práce 

náročná, ale krásná s  mladými lidmi. 
Kdo do kostela na koncert přišel, 
čekalo ho milé překvapení. Pade-
sát mladých dívek a chlapců, kte-
ří ovládají různé dechové nástroje. 
Jen pohled na všechny byl úžasný. 
Pan starosta obce Pačejov Jan Vavřič-
ka přivítal účinkující. Nejvíce pana 
dirigenta se kterým se už dlouho zná. 
Popřál i přítomným návštěvníkům 
příjemný vánoční zážitek. Orchestr 

hrál skladby od Karla Vacka, Antoní-
na Dvořáka, L. Webra a další. Všem se 
koncert líbil, účastníci mezi skladbami 
často vstávali a tleskali. 
O dalších víkendech pak už začal ma-
ratón výročních schůzí zájmových 
spolků. Je třeba říci, že mají stoupají-
cí úroveň a kvalitu. Na všech zazněly 
zprávy o činnosti a hospodaření, pro-
jednaly se plány na letošní rok a pro ně-
které to byla i schůze volební. Poslední 

Z výročních schůzí našich zájmových spolků
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výroční schůze se konala minulou so-
botu a měl ji Myslivecký spolek. Ten 
v loňském roce zvýšil svoji aktivitu a 
akcemi, které uskutečnil v duchu mys-
liveckých tradic, udělal Pačejovu dobré 
jméno. Všem spolkům a jejich členům 
je třeba poděkovat za  činnost a spo-
lupráci s obcí, která je na velmi dobré 
úrovni. Bližší podrobnosti z výročních 

Masopust ve Velešicích

schůzí spolků jsou na webových strán-
kách obce Pačejov.
Ve Velešicích se stále udržuje tradice 
masopustu už několik desetiletí, le-
tos to byl konkrétně 68. ročník. Po-
řadatelé jsou místní hasiči. Vždy určí 
včas, která sobota bude ta masopustní. 
Je samozřejmostí, že přichází návštěv-
níci i z  okolních vesnic. Letošní ma-

sopust byl zastřen některými místní-
mi událostmi. Přesto se obyvatelé dů-
kladně připravili na návštěvu masek. 
Hospodyně měly napečené ty nejlepší 
dobroty, hospodáři zase připravi-
li různé druhy alkoholu na přípitek. 
Přesně ve 12,00 hodin v sobotu 14. 
února se dostavili muzikanti k hospo-
dě, kde už čekali nedočkavci posilně-
ni pivem. Na úvod zahráli muzikanti 
několik písniček. Dostavil se pan sta-
rosta obce Pačejov Jan Vavřička, který 
přivítal masky i přihlížející. Slavnostně 
udělil povolení k masopustnímu veselí. 
Také co mají masky povolené a co přís-
ně zakázané. Např. zakázané bylo pře-
vážet pana starostu na trakaři, bez jeho 
svolení. U zahájení byl též velitel SDH 
Velešice Václav Hlaváč, aby pak na vše 
dohlížel. Neobvyklá byla sestava muzi-
kantů. Šestnáct mladých lidí z různých 
míst. Byli to kamarádi našich domácích 
muzikantů, pod taktovkou Lukáše Bě-
lochů. Jedině co masopustnímu veselí 
nepřálo, bylo počasí. Celé odpoled-
ne sice slabě, ale pršelo. Velmi aktivní 
je Sbor dobrovolných hasičů Pačejov, 
který ještě uspořádal 21. února Dětský 
maškarní ples a 7. března oslavu MDŽ. 
Potom už ke slovu přišel také již tradič-
ní Obecní spolkový ples, který se konal 
14. března   kdy byl připraven a vyz-
doben sál KD . Kapela EXPERIMENT 
byla odhodlána návštěvníky utancovat. 
Hráli skladby pro mladé i starší. Ná-
vštěvnost byla dobrá. Přijelo dost lidí i 
mimo naší obec, většinou celé skupin-
ky přátel. O náš ples je docela zájem, 
návštěvníci se zde nenudí. Ples zahájil 
pan starosta obce Pačejov Jan Vavřička 
a popřál všem příjemnou zábavu. Poté 
se střídal tanec s  kulturním vystoupe-
ním. V úvodu vystoupily děti tanečních 
kroužků. Čtyři skupiny dětí rozdělené 
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podle věku. Tance s dětmi nastudovala 
Gabriela Bělochová. Před půlnocí byla 
dámská volenka. Tentokrát měla cha-
ritativní nádech. Růže do tomboly vě-
noval jako sponzorský dar Lukáš Janda. 
Peníze z prodeje květin byly věnovány 
Katce a jejím dětem po tragické ztrátě 
partnera Pavla Vopaleckého. Peníze jim 
pomohou v těžkém období. Následova-
lo losování tomboly. Bylo připraveno 
26 cen. Prvních šest cen měly hodnotu 
od 3 600,- Kč až 10 000,- Kč. Na tom-

Je zkolaudován vodovod do Týřovic. 
Začátkem letošního roku proběhla ko-
laudace Obratiště autobusů, následně 
pak opravené Komunikace III/ 18614 od 
křižovatky k nádraží. Nyní se připravu-
jeme na kolaudace kanalizace a čistíren 
odpadních vod, které za sebou mají roční 
zkušební provoz a zpracovává se vyhod-
nocení tohoto provozu. Bude se provádět 
nové oplocení vodojemu za kostelem a 
požádali jsme o dotaci na výměnu vodo-
vodního potrubí v úseku Za tratí v lukách 
pod zdravotním střediskem – I. etapu v 
délce 212 metrů. V tom úseku je už pro-
vedeno několik oprav potrubí a podloží je 
tam nestabilní, tak tam dáme místo litiny 
polyethylen. Usilovně pracujeme na pří-
pravě vytápění obecního úřadu, kultur-
ního domu, zdravotního střediska a ha-
sičárny pomocí tepelných čerpadel. Měly  
by se dodělat některé resty v prodloužení 
a dokončení vodovodu a chtěli bychom 
pokračovat na projektové dokumenta-
ci kanalizace v místní části Strážovice. 
Vzhledem k tomu, že na podzim budou 
volby, tak se toho už víc nestihne…

Stavební akce 
a investice

bolu přispěli domácí spolky a známí 
podnikatelé. Celkem 24 subjektů. Na-
konec proběhla zábavná soutěž, která 
pobavila celý sál. Dárek obdržel vítěz, 
ale i všichni kteří se soutěže zúčastni-
li. Během celého večera byli přítomní 
pánové z  FOTOFOFRU Klatovy, kteří 
zájemce vyfotili a ti hned fotky dostali.
Letos poprvé uspořádala obec v neděli 
22. března za spolupráce se Sborem pro 
občanské záležitosti a Kulturní komisí 
oslavu Mezinárodního dne žen v kul-

turním domě, na kterou pozvala všech-
ny dívky a ženy z naší obce. Byla pro ně 
připravena kytička, dárek a vystoupení, 
původně Marcela Zmožka, ale s ohle-
dem na jeho hospitalizaci vystoupil 
jeho otec Jiří Zmožek. Samozřejmostí 
bylo pohoštění, káva, zákusky po nichž 
následoval raut a také něco silnějšího 
pro dobrou náladu. Tu ještě podpořilo 
vystoupení skupiny Asfalt, která hrála 
k tanci i poslechu do večerních hodin

Jaké akce nás čekají na jaře?
Pořádání akcí v kulturním domě sou-
visí úzce s hospodou. Většina z vás asi 
zaslechla nějaký šum kolem hospody v 
Pačejově nádraží. Ta byla poslední dva 
roky v pronájmu dcery bývalé hospod-
ské Jarky. První rok to celkem fungovalo, 
od loňského léta se to začalo zadrhávat, 
služby, provozní doba a jednání s hosty 
se zhoršovalo. Zavírat hospodu v pátek 
v 19:00 hodin není přece normální. Ná-
jemkyně si stěžovala, že nechodí do hos-
pody lidi a vůbec si nepřipouštěla, že je 
to kvůli jejich jednání a provozní době. 
Obec na to nemohla nečinně přihlížet a 
tak  jsme si společně s panem místosta-
rostou nájemkyni pozvali, upozornili 
jsme ji na připomínky a stížnosti občanů 

a chtěli jsme, aby zjednala nápravu. Její 
reakce byla taková, že se urazila a podala 
výpověď. Ta je podle smlouvy o nájmu 
roční a ona žádala o ukončení dohodou  
ke konci března. Je nutno otevřeně říci, 
že ji obec velice podporovala i finančně, 
neboť na základě rozhodnutí rady jsme v 
hospodě hradili elektřinu, polovinu vod-
ného a topení. V průběhu roku jsme po-
řádali v kulturním domě několik pro ni 
velice ziskových akcí. Celková podpora 
tak činila více než 100 tisíc korun ročně. 
Rada obce na svém únorovém zasedání 
rozhodla o vyhlášení výběrového řízení 
na nového nájemce a máme velký zájem, 
aby provoz hospody dobře fungoval. Tak 
nám držte palce!

Úvodní článek na téma „Co je u nás nové-
ho aneb starosti starosty“ je u konce. Chtěl 
bych ještě zdůraznit, že nás moc trápí cho-
vání některých spoluobčanů, konečně, to 
sledujete v rubrice „Černá kronika“, na-
příklad co se týká odpadů. Trápí nás malá 
účast našich občanů na akcích, které pro 
ně pořádáme. Trápí nás nekázeň někte-
rých občanů – je dán termín, kdy se má 
něco udělat nebo splnit a vždy se jich na-
jde několik, kteří to poruší. S nastávajícím 
jarem vás chci upozornit, že je zákonem 

A závěrem
zakázáno pálit trávu, listí a další odpad ze 
zahrad pod pokutou až 50 000,- Kč. V mi-
nulých dnech ho jedna chatařka porušila, 
zamořila nádraží kouřem až jsme dostali 
několik stížností od občanů. Příště zavo-
láme Policii, aby udělila pokutu. Stále je 
několik občanů, kteří si pořídí psa, ale pak 
se něj nestarají, pes běhá po vsi, ohrožu-
je děti, lidi, jiné psy a auta a zase máme 
stížnosti od občanů, kteří mají třeba hára-
jící fenu a on je tam obtěžuje a ohrožuje. 
Všechny příklady, které uvádím, svědčí o 

obrovské bezohlednosti těchto lidí. To je-
nom na okraj.
Tento týden nastávají svátky jara, pro mě 
nejkrásnější svátky v roce. A tak vám přeji 
krásné a požehnané Velikonoce.

Váš starosta
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přechodné úpravy provozu na pozem-
ních komunikacích – silnice II/186 v 
místě mostu ev. č. 186-05 od 7.1.2026 do 
31.12.2026.
881. bere na vědomí OOP stanovení 
přechodné úpravy provozu na pozem-
ních komunikacích z důvodu zabez-
pečení havarijního stavu mostu ev. č. 
18614-6 od 1.1.2026 do 31.12.2026.
882. schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy o 
dílo „Výměna vodoměrů za měřidla s 
radiovým přenosem“, Václav Baum, IČ 
088 45 891 – z důvodů nepřístupnosti 
některých objektů se mění termín do-
končení do 30.6.2026.
883. bere na vědomí vyjádření  ředite-
le ZŠ Pačejov  ke stavu školní pokladny 
k datu 17.12.2025 a stanovila náhradní 
termín 20. ledna 2026.
884. neschvaluje žádost ředitele ZŠ Pa-
čejov  o schválení mimořádné odměny .
885. schvaluje přijetí finančního pří-
spěvku KÚ PK na vyhotovení LHP.
886. schvaluje aktualizaci smluvní do-
kumentace – Smlouvy o poskytování 
služeb  DaKan s.r.o., IČ 252 41 338. 
887. bere na vědomí Rozhodnutí KÚ 
PK o vydání povolení k provozování 
vodovodu a kanalizace pro veřejnou 
potřebu pro obec Pačejov, IČ 00255963, 
odpovědný zástupce Ing. Igor Kasalický.
888. bere na vědomí  Nařízení Státní 
veterinární správy – mimořádná veteri-
nární opatření k zamezení šíření nebez-
pečné nákazy vysoce patogenní aviární 
influenzy na území Plzeňského kraje.
889. bere na vědomí odměnu EKO 
KOM za zajištění míst zpětného 
odběru .
890. bere na vědomí závazné stanovis-
ko Městského úřadu Horažďovice pro 
záměr „ Vrtaná studna pro individuální 
zásobování vodou“ – Karel Přibyl, Pa-
čejov nádraží 206, na pozemku p.č. 996 
(PK)
891. schvaluje Dodatek ke smlouvě s 
Munipolis s.r.o., IČ 29198950 o posky-
tování služeb komunikačního systému 
Minupolis.
892. bere na vědomí Rozhodnutí  děle-
ní pozemků č.j. MH 18381/2025 (povo-
lení) st.p. 4 a p.č. 32/1 - Zdeňka Froulí-
ková, obec Pačejov.
893. bere na vědomí Usnesení prodlou-
žení lhůty k provedení úkonu – doplně-
ní podkladů k žádosti o kolaudaci „Ob-
ratiště autobusů…“ do 20. 2. 2026

USNESENÍ
ze  42. zasedání rady obce Pačejov, ko-
naného dne 22. ledna 2026

Rada obce:

894. schvaluje ověřovatele zápisu Miro-
slav Šimon, Milan Běloch , zapisovatel 
Ing. Jan Vavřička a program zasedání  
895. bere na vědomí zprávu starosty za 
období od posledního zasedání rady  
896. vzala na vědomí  seznam došlých 
faktur obce k 22.1. 2026 a MŠ, ZŠ 12/25.
897. vzala na vědomí finanční situaci 
obce k 22.1. 2026.
898. bere na vědomí   Inspekční zprávu 
ČŠI, Protokol o kontrole v Základní ško-
le Pačejov.
899. schvaluje Mateřské škole Pačejov, 
IČ 709 92 355 – koupě myčky nádobí do 
ŠJ.
900. schvaluje v rámci dotačního titulu 
PSOV pro rok 2026 podání žádosti na 
opravu vodovodní sítě Za tratí I. etapa.
901. schvaluje 
a) souhlas s provedením a umístěním 
stavby v k. ú. Pačejov, p .č. 1204/1
b)  uzavření smlouvy o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene – stavby Pa-
čejov, KT, čp. 69 – NN, IV-12-0025531 
902. bere na vědomí  vyjádření  ředitele 
ZŠ Pačejov  ke stavu školní pokladny k 
datu 20. ledna 2026.
903. bere na vědomí Oznámení o zahá-
jení  kolaudačního řízení na stavbu
a) „ III/18614 Pačejov – nádraží, rekon-
strukce“
b) „Obratiště autobusů v ulici III/18614 
podél žst. Pačejov“
904. schvaluje úpravu platových dekre-
tů ředitelů příspěvkových organizací v 
souladu se zákonem od 1. 1. 2026.
905. schvaluje finanční dar – Pošu-
mavské sportovní sdružení okresu Kla-
tovy na akci „ Vyhlášení nejúspěšnější-
ho sportovce okresu KT za rok 2025“ ve 
výši 5 000,- Kč.
906. schvaluje SDH Velešice  finanční 
dar ve výši 8 000,- Kč na zajištění ma-
sopustního průvodu dne 14. února 2026.    
907. bere na vědomí Oznámení o za-
hájení přezkoumání hospodaření  ve 
dnech 19. - 20. února 2026.
908. schvaluje přidělení bytu v DPS Pa-
čejov nádraží 199 – Jitka Šimková, Pače-
jov nádraží 68 od 1. 3. 2026. 
909. schvaluje ZŠ Pačejov, IČ 70992347 

Na čem se usnesli zastupitelé a radní?
USNESENÍ
z 41. zasedání rady obce Pačejov, kona-
ného dne 17. prosince 2025

Rada obce:

863. schvaluje ověřovatele zápisu Jo-
sef Klečka, Milan Běloch , zapisovatel 
Ing. Jan Vavřička a program zasedání.  
864. bere na vědomí zprávu starosty za 
období od posledního zasedání rady.  
865. vzala na vědomí seznam došlých 
faktur obce k 17.12. 2025 a MŠ, ZŠ 11/25.
866. vzala na vědomí finanční situaci 
obce k 17.12. 2025.
867. schvaluje prodloužení nájemní 
smlouvy na užívání bytu Pačejov č.p. 73 
o 3 měsíce – Pustkovi, Kučera, Škampo-
vá, Pustka ml., Klégr za předpokladu, že 
veškeré závazky nájemníků z tohoto ná-
jmu jsou ke dni 31.12.2025 vyrovnány. 
868. bere na vědomí termíny zasedání 
v I. Q. 2026. 
869. schvaluje AMK Pačejov, 
IČ 43316476 pronájem části pozemku 
(45 m2), p. č. 1027/10 v k. ú. Pačejov za 
účelem umístění 2 ks kontejnerů jako 
sklad materiálu.     
870. schvaluje Rozpočtové opatření č.8.
871. bere na vědomí návrh cen vodné-
ho a stočného pro rok 2026 a doporuču-
je zastupitelstvu návrh schválit.
872. schvaluje Příkaz k provedení in-
ventarizace majetku a složení jednotli-
vých komisí.
873. souhlasí s umístěním sídla Honeb-
ního společenstva, IČ 750 12 367 na ad-
rese Pačejov nádraží 199.
874. souhlasí s cenovou nabídkou na 
výměnu dveří v kabině výtahu. 
875.  souhlasí s přijetím finančních pro-
středků na výdaje spojené s činností jed-
notek sborů ve výši 6 200,- Kč .  
876. souhlasí s poskytnutím individuál-
ní dotace na akci při zahájení adventu ve 
výši 8 000,- Kč pro Spolek pro obnovu 
památek, IČ 228 65 781.
877. schvaluje mimořádnou odměnu 
pro ředitelku Mateřské školy. 
878. bere na vědomí MZe – OOP v 
souvislosti s kůrovcovými těžbami a 
plochami holin vznikajících po těžbě od 
roku 2022 .
879. bere na vědomí Protokol o kont-
role vedení matričních knih a sbírek 
listin.
880. bere na vědomí OOP stanovení 
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– nákup kopírovacího stroje. 
910. bere na vědomí zahájení řízení o 
povolení  záměru „Vrtaná studna pro 
individuální zásobování vodou“ na po-
zemku stavebníka p.č. 996 (dle PK) v 
k.ú. Pačejov
911. schvaluje povolení samovýroby v 
obecních lesích pro Miloslava Laňová, 
Velešice 45 na základě určení lesním 
správcem.

USNESENÍ
ze  43. zasedání rady obce Pačejov, ko-
naného dne 25. února 2026

Rada obce:

912. schvaluje ověřovatele zápisu Milan 
Běloch a Josef Klečka, zapisovatel Ing. 
Jan Vavřička a program zasedání  
913. bere na vědomí zprávu starosty za 
období od posledního zasedání rady  
914. vzala na vědomí seznam došlých 
faktur obce k 25.2. 2026 a MŠ, ZŠ 01/26.
915. vzala na vědomí finanční situaci 
obce k 25.2. 2026.
916. schvaluje  
a) zveřejnění záměru pronájmu předsálí 
KD
b) vypsání výběrového řízení na proná-
jem prostor předsálí KD za účelem pro-
vozování hospody
917. schvaluje uzavření Smlouvy o dílo 
se zhotovitelem AQUAŠUMAVA s.r.o., 
IČ 648 32 911   na akci  Výměna vodo-
vodu Za tratí – I. etapa.
918. schvaluje Dotaci na dopravní ob-
služnost v roce 2026 -  uzavření Smlou-
vy o poskytnutí účelové finanční dotace 
určené na zajištění dopravní obslužnosti 
území Plzeňského kraje v roce 2026 a 
souhlasí s poskytnutou finanční dotací 
ve výši 50 838,00 Kč. 
919. bere na vědomí návrh starosty na 
řešení přípojek veřejných částí kanali-
začních přípojek a doporučuje zastupi-
telstvu návrh schválit.
920. bere na vědomí ověření Pasport 
stavby „Zádveří, garáž a sklad zahradní-
ho nářadí u RD č.p. 8, Velešice“ – An-
drea Bohatá, Plzeň.
921. schvaluje 
a) podání Žádosti o dotaci MAS Po-
šumaví – Mateřská škola -  výstavba/
rekonstrukce stravovacího zařízení (ku-
chyně, jídelny, výdejny), pořízení vyba-
vení stravovacího zařízení,
b) administrace žádosti Kamil Pikhart, 
IČ 76566218 

922. bere na vědomí Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření ÚSC Pačejov, 
IČ 00255963 za rok 2025
923. souhlasí s dopravním napojením 
stavby – Potraviny Mandák s.r.o., IČ 082 
80 215 – pro realizaci projektu „ Stavební 
úpravy – přístavba prodejny potravin“ – 
p.č. 1164/45 st.p.č. 180/1 v k.ú. Pačejov. 
924. bere na vědomí  žádost Linka bez-
pečí, z.s. o finanční příspěvek ve výši 6 
000,- Kč .     
925. schvaluje podání žádosti HZS PK 
o účelovou neinvestiční dotaci k za-
bezpečení akceschopnosti JSDH v roce 
2026 ve výši 100 000,- Kč.
926. bere na vědomí dopis SÚRAO k 
pracím v lokalitách. 
927. bere na vědomí rozhodnutí k dě-
lení pozemků – René Kopáček, Pačejov 
nádraží 97 – povolení k dělení pozemků 
st.p.č. 116 a p.č. 1152/28v k.ú. Pačejov 
dle GP č. 715-760/2025.
928. schvaluje Smlouvu se Správou že-
leznic, IČ 709 94 234 na bezúplatný pře-
vod pozemku p.č. 530/5 v k.ú. Pačejov – 
rada pověřuje starostu podpisem smlou-
vy na základě schválení zastupitelstvem 
obce č. 5.2. z 26.9.2024. 
929. nesouhlasí  k  žádosti o vyjádření 
k dokumentaci pro povolení záměru u 
obou akcí 
a) „Most ev.č. 18614-6 v obci Pačejov
b) „ Most ev.č. 186-005 Pačejov“
s navrhovaným řešením z důvodu velké-
ho rozsahu trvalého záboru pozemků v 
majetku obce.  
930. bere na vědomí informaci  KÚ PK 
– volby do zastupitelstev obcí ve dnech 
9. - 10. října 2026 – Přehled termínů a 
lhůt.
931. bere na vědomí  výsledky Tříkrálo-
vé sbírky 2026 v jednotlivých obvodech 
a poděkování Charity.
932. bere na vědomí rozhodnutí o ko-
laudaci stavby „Obratiště autobusů v uli-
ci III/18614 podél žst. Pačejov“.
933. schvaluje Charita Horažďovice , IČ 
663 44 999  dotaci na podporu  sociál-
ních služeb – pečovatelská služba, od-
lehčovací služba a občanská poradna ve 
výši 20 000,- Kč.
934. schvaluje povolení samovýroby v 
obecních lesích – Milan Heřman, Pače-
jov nádraží 218.  
935. schvaluje  odprodej palivového 
dříví z lesů ve vlastnictví obce Pačejov – 
Jana Vlková, Pačejov 28. 
936. schvaluje povolení samovýroby v 
obecních lesích – Lukáš Pospíšil, Pače-

jov nádraží 91.

17. zasedání zastupitelstva obce Pače-
jov konané dne 18. 12. 2025

 USNESENÍ 

Zastupitelstvo obce: 
1. schvaluje program zasedání
2. bere na vědomí kontrolu usnesení ZO
3. bere na vědomí zprávu o činnosti 
rady obce za uplynule období
4. schvaluje plán společných zařízení 
komplexní pozemkové úpravy Pačejov
5. schvaluje rozpočet Obce Pačejov na 
rok 2026 jako přebytkový , tj. příjmy 
25.224.700,00 Kč, výdaje 25.036.700,00 
Kč, přebytek ve výši 188 000,00 Kč, 
splátky úvěru 2.100.000,00 Kč - je kryto 
naspořenými finančními prostředky z 
minulých let
6. schvaluje cenu vodného ve výši 41,07 
Kč bez DPH/m3 a stočného ve výši 
56,05,- Kč bez DPH/m3 pro rok 2026
7. a) bere na vědomí zprávu finančního 
výboru za rok 2025
    b) schvaluje plán práce finančního vý-
boru na rok 2026
8. a) bere na vědomí zprávu o činnosti 
kontrolního výboru za rok 2025
    b) schvaluje plán práce kontrolního 
výboru na rok 2026
9. a) schvaluje Rozpočtové opatření č. 9
    b) bere na vědomí rozpočtová opatře-
ní přijatá RO 
10. bere na vědomí rozpočet DSO Ho-
ražďovicko na rok 2026
11. a) schvaluje uzavření Dodatku č.1 
Smlouvy o dílo „Výměna stávajících 
vodoměrů za měřidla s rádiovým pře-
nosem“. Zhotovitel Václav Baum, IČO 
088 45 891, sídlem Všeruby 591, 330 16 
Všeruby. 
   b) pověřuje administrací akce radu 
obce
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Ze života škol...
Co je nového u Motýlků a Broučků?
Život v naší dvoutřídní mateřské škole 
byl v měsících lednu, únoru a březnu 
plný zajímavých zážitků, her a společ-
ných aktivit. Děti se během zimních a 
prvních jarních dnů věnovaly různým 
činnostem souvisejícím s ročním ob-
dobím – poznávaly zimní přírodu, díky 
mrazu si vytvořily ledové ozdoby a zjis-
tily, co všechno jde vyrobit ze sněhu a 
že jde sníh i barvit, povídaly si o zim-
ních sportech, přezimujících ptáčcích 
i o tom, jak jim pomoci přežít zimu. 
Společně jsme také zpívali písničky se 

zimní tematikou, učili se nové básničky, 
malovali zimní krajinu, vyráběli sněhu-
láky a další zimní dekorace. Děti si také 
povídaly o proměnách počasí, sledo-
valy, jak se příroda postupně probouzí 
do jara, pozorovaly první jarní květiny 
a těšily se na příchod tepla a sluníčka. 
Hned v lednu k nám do školky přijelo 
divadlo Kolem se Zimní pohádkou, kte-
rá děti velmi zaujala. Velkým zážitkem 
byl také projektový den Malý truhlář s 
panem Tesárkem. Děti ze třídy Motýlků 
i Broučků si vyzkoušely práci se dřevem 

a s velkým nadšením si vyrobily vlastní 
dřevěné letadlo, které si potom odnesly 
domů. V únoru jsme si užili příjemné 
setkání s rodiči při hravém odpoledni 
Mámo, táto, pojď si hrát. děti rodičům 
ukázal, s  čím si v  naší školce nejvíce 
hrají a třeba i to, co nového nám nadělil 
Ježíšek.  Na konci února jsme se roz-
loučili se zimou během veselého Ma-
sopustu, který vyvrcholil maškarním 
bálem plným krásných kostýmů, tance 
a dobré nálady. Březen byl ve znamení 
výletů a tradic. Děti ze třídy Motýlků se 
vydaly na výlet do Plzně, kde navštívi-
ly Muzeum loutek a Muzeum strašidel. 
V Muzeu loutek zhlédly pohádku Ka-
meňačka z pytlíku, vyrobily si maňás-
ky z papírových pytlíků a vyzkoušely si 
také interaktivní loutkové divadlo. Poté 
se přesunuly do Muzea strašidel, kde se 
ukázalo, že se nikdo ničeho nebojí, a 
děti statečně prošly celou expozici. Na 
náměstí si navíc prohlédly trolejbusy, 
které některé z nich viděly poprvé.  Ke 
konci března jsme společně dodrželi 
starý zvyk vynášení Morany, kdy jsme 
symbolicky vyprovodili zimu a přivíta-
li jaro. Děti také zhlédly maňáskovou 
pohádku Zlatý kapr nového divadélka 
z Luční, která byla krásnou tečkou za 
pestrým obdobím plným nových zá-
žitků. Závěrem mi dovolte, abych po-
zvala všechny zájemce o docházku do 
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Vážení čtenáři,
Ani v novém čísle zpravodaje nebu-
dou chybět informace o dění v  naší 
základní škole. Doba povánoční je 
vždy u nás spojena s koncem první-
ho pololetí, snahou většiny žáků za-
jistit si pěkné známky na vysvědčení 
a s  rostoucí intenzitou příprav na-
šich deváťáků na přijímací zkoušky, 
které budou konat v polovině dubna. 
Na konci ledna si opět vyzkoušeli 
„přijímačky nanečisto“ – je to akce, 
jejíž organizace, časové rozvržení 
i samotná realizace jsou totožné s 
„ostrými testy“, aby takzvaně věděli, 
do čeho jdou. Snad budou úspěšní 
jako jejich předchůdci… Možná jste 
zaregistrovali článek v  Deníku, kte-
rý na základě dat z  Cermatu, který 
pro přijímací řízení dodává testy, 
sestavil žebříček TOP škol v každém 
okrese podle úspěšnosti testů z  čes-
kého jazyka a matematiky. Velmi nás 
těší, že jméno pačejovské školy se 
v  tomto žebříčku na Klatovsku ob-
jevuje na předních příčkách (dělené 
třetí místo). Proto zde musí zaznít 
poděkování nejen učitelům českého 
jazyka a matematiky, kteří díky pra-
videlným konzultacím mimo běžnou 
výuku zvyšují šance našich dětí na 
úspěch, ale i všem ostatním členům 

pedagogického sboru, jimž žáci bě-
hem devíti let školní docházky pro-
cházejí pod rukama. Snažíme se tuto 
statistiku nepřeceňovat, je to pouze 
jeden ze způsobů srovnání škol, ale 
neskrýváme, že nás to velmi těší a 
budeme se samozřejmě snažit tuto 
laťku minimálně udržet. V lednu ješ-
tě proběhlo okresní kolo olympiády 
v  českém jazyce, kde obsadil Filip 
Chaluš pěkné páté místo.
Po několika letech došlo opět k úpra-
vě termínů zápisu do 1. ročníku, pro-
to se letos na naší škole konal již 5. 
února. Dostavilo se celkem deset 
předškoláčků, což s ohledem na vel-
ký počet deváťáků, kteří nás v červ-
nu opustí, není příliš pozitivní zprá-
va, ale doufejme, že mírný úbytek 
celkového počtu žáků nebude mít 
zásadní vliv na chod školy. V únoru 
jsme ještě zvládli školní kolo reci-
tační soutěže a družina si užila své 
tradiční karnevalové odpoledne plné 
hudby, tance, soutěží a cen. Dva žáci 
se zúčastnili okresního kola soutěže 
v anglickém jazyce.
5. března vyrazili žáci 1. stupně do 

Národního muzea v Praze. Hlavním 
tématem bylo pátrání po mamutovi 
– tento vzdělávací program odkazu-
je na spisovatele Eduarda Štorcha a 
jeho dílo. Na žáky čekala pátrací hra, 
během které mohli blíže prozkoumat 
výstavu a  jednotlivé archeologické 
nálezy. 
9. března proběhlo v  Horažďovicích 
okrskové kolo recitační soutěže. 
Z  celkových čtrnácti postupujících 
obsadili žáci z  Pačejova úžasných 
osm míst. Všem soutěžícím děku-
jeme za skvělou reprezentaci naší 
školy, postupujícím blahopřejeme a 
přejeme mnoho úspěchů v okresním 
kole v  Klatovech. I nadále pokraču-
je spolupráce se středními školami 
v  Horažďovicích a v  Oselcích, star-
ší žáci opět absolvovali praktické 
kroužky na těchto školách.
V  době psaní tohoto článku ještě 
naše družina realizuje tvořivé dílnič-
ky, dramatický kroužek uspořádá di-
vadelní představení pro spolužáky a 
vypraví se i na dramatickou přehlíd-
ku „Sušický tajtrlík“, kde porovná své 
umění s jinými soubory. Nejmenší se 

naší mateřské školy na Den otevřených 
dveří, který proběhne ve středu 1. 4. 
2026 od 8,00 hod do 10,00 hod a ná-
sledně na Zápis do MŠ, který se koná 

8. 4. 2026 od 13,30 hod do 15,30 hod. 
Jako v předchozích letech máme i letos 
možnost elektronického předzápisu. 
Více informací na webových stránkách 

školy. Těšíme se na všechny zájemce. 

Za kolektiv MŠ 
Bc. Alena Hlaváčová



číslo 1/2026, březen 20268 9

Ze života spolků
Sokol na prahu jara
Dlouhá zimní přestávka se chýlí ke 
svému konci. Je to čas, ve kterém se 
toho tolik neděje, ale to neznamená, 
že neděláme vůbec nic. Opět jsme se 
poslední den v  roce sešli při tradič-
ním Silvestrovském fotbálku. Pěk-
ná účast, počínaje dorostenci, přes 
muže až po veterány, je známkou 
toho, že se kluci stále rádi potkávají.                                                                                              
Hned počátkem roku nového jsme 
začali připravovat Členskou schů-
zi. Ta se konala v sobotu 31. ledna 
v  klubu kulturního domu. Ve svých 
referátech zhodnotili uplynulý rok 
předseda Sokola, poté paní Cihlářová 
za SPV, slečna Bělochová za taneční 
spolek DAZZLE a postupně trenéři 
jednotlivých kategorií. V  rámci dis-
kuse pronesl svůj proslov i staros-
ta obce Pačejov ing. Jan Vavřička. 
Poděkoval nám za dobrou spolu-
práci a popřál hodně zdaru, hlavně 
při práci s  mládeží. Děkuji Obec-
nímu úřadu za poskytnutí prostor 
klubu, ženám za občerstvení a těm 
kdo přiložil ruku k dílu za pomoc.                                                                                                          
Ani naši nejmenší nelenošili. V pod-
statě celou zimní přestávku jezdili se 
svými trenéry do tělocvičny do Cha-
novic. Starší zájemci mohli využít ně-
kolik termínů domluvených na zim-
ním stadiónu v  Sušici a společně si 
zabruslit nebo zahrát hokej. V rámci 
zimní přípravy proběhlo za velké-
ho zájmu i soustředění v  Plánici.                                                                                         
V  areálu U Blýskoty jsme zaháji-
li jarní práce. Kromě každoroč-
ních úkonů přemýšlíme, co by-
chom mohli vylepšit. Určitě chce-
me pokračovat v  úpravách hřiště, 
na které stačíme vlastními silami.                                                                                                                               
V  době psaní tohoto článku máme 
za sebou tři přípravná přátelská 
utkání. Ačkoli můžeme být veli-
ce spokojeni s  účelem a  výsled-
ky těchto zápasů, neobešly se, 
bohužel, bez zranění. V  tomto 
směru jsme neskuteční smolaři.                                                                                           

Mílovými kroky se blíží začátek 
jarní části ročníku. Přeji všem hod-
ně úspěchů, fanouškům a divá-
kům spoustu dobré sportovní zá-
bavy a hlavně si přeji, aby se nám 
konečně začaly vyhýbat zraně-
ní!                                                                                                                                                                                          

Václav Klásek st.

vypraví do Plzně na divadelní před-
stavení, čeká nás ještě projektový 
Den Země, přednáška PČR o šikaně, 
výprava do Prahy na výstavu Titanic 
a po letech pro několik žáků opět po-
znávací zájezd do Anglie.

Milí pačejovští, je tady jaro – my 
všichni už se těšíme na návrat na 
školní zahradu a do nové venkovní 
učebny a zároveň se blíží velikonoční 
svátky. Užijte si je všichni co nejlépe, 
mějte se krásně a zavítejte na naše 

webové stránky, kde se o činnosti 
školy dozvíte mnohem více, včetně 
fotografií.

Mgr. Jan Vlažný,
ředitel školy
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Činnost SDH Pačejov

Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás jménem Sboru 
dobrovolných hasičů Pačejov informo-
val o naší činnosti v prvním čtvrtletí 
letošního roku a zároveň krátce zhod-
notil uplynulý rok.
Na úvod mi dovolte poděkovat všem 
členům sboru i výjezdové jednotky za 
jejich obětavou práci v loňském roce, 
stejně jako vedení obce a Vám obča-
nům za podporu a spolupráci, které si 
velmi vážíme.
Výjezdová jednotka SDH Pačejov má 
za sebou další rok aktivní činnosti, kdy 
zasahovala u celé řady mimořádných 
událostí. Podrobná statistika výjezdů 
za rok 2025 je uvedena samostatně. 
Kromě samotných zásahů se jednotka 
pravidelně věnuje údržbě a opravám 
techniky, provádí povinné kondiční 
jízdy a zkoušky agregátů svěřeného vy-
bavení. V letošním roce se vedení jed-

notky opět snaží získat finanční podpo-
ru z dotačních titulů Plzeňského kraje, 
zejména na neinvestiční nákupy a ob-
novu věcných i osobních ochranných 
prostředků.
Začátek roku byl tradičně věnován or-
ganizační činnosti sboru. Proběhla Vý-
roční valná hromada, na které došlo k 
volbám do výboru SDH. Nově zvolený, 
částečně obměněný výbor již zahájil 
svou činnost a od začátku roku se se-
šel třikrát na řádném jednání a jednou 
pracovně.
V únoru sbor uspořádal dětský maš-
karní bál v prostorách klubu kultur-
ního domu, který se setkal s velkým 
ohlasem a účastí. Ve stejný den se naši 
mladí hasiči zúčastnili zimního srazu 
mládeže v Kašperských Horách, kde 
reprezentovali náš sbor.
Březen tradičně patřil oslavám Meziná-
rodního dne žen, které jsme uspořáda-
li v klubovně hasičské zbrojnice. Tato 
akce se těší velké oblibě a i letos byla 
hojně navštívena.
Významnou změnou v letošním roce je 
také postupná rekonstrukce klubovny a 
jejího zázemí, která probíhá díky úspěš-
nému čerpání dotace ze SZIF. Cílem je 
zlepšit podmínky pro činnost sboru i 
pro pořádání společenských akcí.
Kroužek mladých hasičů SDH Pačejov 
– aktivní začátek nového roku

Kroužek mladých hasičů se hned na 
začátku roku zapojil do Tříkrálové 
sbírky Charity Horažďovice a přispěl 
tak k dobré věci. Mladí hasiči se také 
zúčastnili soutěže „Požární ochrana 
očima dětí“, kterou pořádalo Okresní 
sdružení hasičů v Klatovech. Děti zde 
předvedly svou kreativitu a namalovaly 
krásné obrázky s hasičskou tématikou.
Další velkou akcí byla účast na „Zim-
ním srazu mládeže“ v Kašperských Ho-
rách, kde se naši mladí hasiči utkali v 
halových disciplínách. Starší kategorie 
si odvezla 2. místo v hlavní soutěži a 1. 
místo v disciplíně oblékání hasiče.
Mladí hasiči se zapojili i do kulturního 
života obce. Společně s Vojtou Kleč-
kou připravili pro ženy z SDH Pačejov 
krásný program ke Dni žen – zazpívali, 
zahráli na hudební nástroje a přednesli 
básně. Všechny přítomné ženy dostaly 
květinu a odcházely s úsměvem na tvá-
ři.
V následujících týdnech se mla-
dí hasiči budou věnovat teorii a zís-
kávání odznaků odbornosti, jako 
je preventista, strojník či kronikář. 
Na květen se už všichni těší na soutěž 
„Hra Plamen“, na kterou se pilně při-
pravují. Po zimním tréninku v klubov-
ně se konečně přesunou ven, kde budou 
moci naplno trénovat své dovednosti.
Děkujeme všem členům SDH Pačejov, 
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vedoucím i dětem za jejich nadšení, píli 
a reprezentaci naší obce. Ať se i letošní 
rok nese ve znamení úspěchů, radosti a 
týmového ducha!
Závěrem bych chtěl ještě jednou po-
děkovat všem členům za jejich aktivní 
přístup a ochotu věnovat svůj volný čas 
ve prospěch ostatních.
S přáním klidného a bezpečného roku

Radek Junger 
starosta SDH Pačejov

Činnost Jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů Pačejov – výjezdové jed-
notky

Přehled výjezdů za období od 1. 1. 2025:

1. ledna - požár kůlny a chaty, Kvášňo-
vice
29. ledna - požár pilin v hale na výrobu 
briket, Nehodív
15. května - technická pomoc, odstra-
nění stromu přes komunikaci, Milčice
25. května - technická pomoc, asisten-
ce Kramolín
29. května - dopravní nehoda, katastr 
obce Maňovice
15. června - technická pomoc, odstra-
nění stromu přes komunikaci, Velešice
23. června - technická pomoc, odstra-
nění větve na komunikaci, Pačejov-Ná-
draží
26. června - požár trávy, Kovčín
8. července - ostatní pomoc, transport 
pacienta, Pačejov-Nádraží
26. října - technická pomoc, odstraně-
ní stromu přes komunikaci, Týřovice
27. října - technická pomoc, od-
stranění stromu přes komunikaci 
Pačejov-Nádraží
7. prosince - ostatní pomoc, transport 
pacienta, Kvášňovice
8. prosince - požár zemědělského stro-
je, katastr obce Defurovy Lažany
10. prosince - požár komínového těle-
sa, Pačejov-Nádraží
17. prosince - technická pomoc, od-
stranění stromu přes komunikaci, 
Kvášňovice
- technická pomoc, odstranění větví na 
komunikaci, Kvášňovice
24. prosince - požár rodinného domu, 
Milčice
28. prosince - požár komínového těle-
sa, Pačejov-Nádraží
31. prosince - požár přístavku rodinné-
ho domu, Horažďovická Lhota 
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Gratulujeme!

Společenská kronika

91 let		  Jindrová Marie

88 let		  Kodýdek Josef
		             Kadanová Marie
		
85 let		  Černý Karel

80 let		  Hofmannová Petruška
	
70 let		  Záleský Pavel

60 let		  Štípek Pavel

50 let		  Žáček Jaroslav
		            Caban Pavel
		            Dvořák Radek
		            Smolík Libor

Naši jubilanti I. čtvrtletí 2026
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Chválíme...
* Tímto chceme opravdu hodně moc 
poděkovat všem, kteří se finančně podí-
leli na Vánočním charitativním koncertu, 
kdy výtěžek z koncertu ve výši 90 tisíc ko-
run byl předán rodině zesnulého Lukáše 
Stroleného. Děkujeme jednotlivcům i zá-
jmovým spolkům!

Z černé 
kroniky obce...

* Tak prostě ti naši občané jsou nepou-
čitelní a máme pocit, že těch nevycho-
vaných, kteří v obci škodí, přibývá. V 
únoru se v kontejneru na plasty u zdra-
votního střediska objevily vyhozené 
plechové parapety. Byla to schválnost 
nebo hloupost? A ten, kdo  to udělal, ať 
se nad sebou zamyslí!

Pomoc Katce a dětem po tragickéPomoc Katce a dětem po tragické
ztrátě životního partnera a tatínkaztrátě životního partnera a tatínka

Katka se po tragické ztrátě partnera Pavla a jeho otce Jana
ocitla sama se dvěma dětmi. Dobrovolní hasiči z Pačejova
a přátelé se rozhodli pomoci této rodině, která se náhle ocitla
v bezvýchodné situaci. Podpořte Katku a její děti v těžkém
období a pomozte jim najít nový začátek.

– Radek Junger

D O B R O Č I N N Á S B Í R K A

Přečtěte si celý příběh
a podpořte ho na webu Donio

Naskenujte kód telefonem, nebo navštivte
adresu www.donio.cz/p/38313* V únoru se také v plné nahotě objevil 

vandalismus v Pačejově na zastávce u 
základní školy. Naštěstí pachatele viděli 
svědci, takže to máme s kým řešit a ško-
da bude uhrazena.

* Škodič se objevil už i ve Velešicích, 
kde také v únoru narval do kontejne-
ru na plasty srolovaný starý koberec a 
tak už fakt nevíme, co si o těch lidech 
, kteří to dělají, myslet. Jsou hloupí 
nebo to dělají schválně. Ale to chová-
ní lidí je fakt už na pováženou.

* Pak dochází k tomu, že třeba z těch-
to důvodů nejsou kontejnery vyveze-
ny a lidi se rozčilují. Je to správně, ale 
musí se rozčilovat na své neukázněné 
spoluobčany!

* Některý z občanů , tušíme který, se 
také baví tím, že otáčí značení obce – 
místní tabule do opačného směru a 
stejně tak i další dopravní značky. Moc 
toho v hlavě mít nebude, to jsem si jist.

* Jedna chatařka z Pačejova nádraží 
pálí zahradní odpad a kouřem zamoří 
celé nádraží a to i přesto, že je to zá-
konem zakázáno a hrozí jí pokuta až 
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* Stále je několik občanů, kteří si po-
řídí psa, ale pak se něj nestarají, pes 
běhá po vsi, ohrožuje děti, lidi, jiné 
psy a auta a zase máme stížnosti od 
občanů, kteří mají třeba hárající fenu 
a on je tam obtěžuje a ohrožuje. Proč 
si to lidé pořizují, když se o to nesta-
rají, nikdo nepochopí.

Autorem kresby „Velikonoční nálada 
v Pačejově“ na titulní  straně je Mar-
tin Skála, rodák z Pačejova. Použito 
s jeho souhlasem.
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50 000,- Kč. Občané si na ni stěžují, že 
nemohou větrat a že je kouř obtěžuje. 
Příště už pokuta bude.
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